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- Masterbefragung Wintersemester 2020/2021 - 

 

Eckdaten zur Befragung 

Zielgruppe: Masterstudierende der OTH Regensburg 

Angeschrieben: 1.823 Studierende 

Rücklaufquote: 36 % 

Befragungszeitraum: Anfang Dezember 2020 bis Anfang Januar 2021 

Durchführung: Stabsstelle Qualitätsmanagement und Organisation 

Wesentliche Ergebnisse 

 

 

Studierende schätzen den respektvollen Umgang der Lehrenden ihnen gegenüber und die hohe Motivation sowie 

Engagement der Dozierenden.  

Fast alle Lehrende nutzen GRIPS (moodle) zur Bereitstellung von Lehrunterlagen.  

Im Vergleich zum letzten Semester ist die Online-Lehre insgesamt gleich gut geblieben oder hat sich verbessert. 
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Die Studierenden bestehen in der Regel ihre angetretenen Prüfungsleistungen.  

Insgesamt hat die Organisation der Präsenzprüfungen unter den Corona-Bedingungen aus Sicht der Studierenden 

sehr gut funktioniert. 
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Ich bin mit der Kommunikation mit den Lehrenden zufrieden.

(n=609)

Ich fühle mich durch die OTH Regensburg im Großen und

Ganzen gut über meine Studiensituation informiert. (n=614)

Ich fühle mich durch meine Fakultät im Großen und Ganzen

gut über meine Studiensituation informiert. (n=601)

Bewertung der Kommunikation

Angaben der Kategorien "stimme voll zu" + "stimme zu"
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Tabellen zu den Diagrammen 

Tabelle 1: War die OTH Regensburg Ihre erste Wahl für ein Masters 

Fakultät 

Kategorie: Ja 

Anteil 

Anzahl  

Gesamt 

Fakultät Architektur 84 % 49 

Fakultät Angewandte Natur- und Kulturwissenschaften 83 % 60 

Fakultät Bauingenieurwesen 100 % 42 

Fakultät Betriebswirtschaft 82 % 136 

Fakultät Elektro- und Informationstechnik 92 % 99 

Fakultät Informatik und Mathematik 88 % 95 

Fakultät Maschinenbau 90 % 104 

Fakultät Angewandte Sozial- und Gesundheitswissenschaften 83 % 41 

OTH Regensburg 88 % 626 

 

Tabelle 2: Ich habe das Gefühl mich gut an der OTH Regensburg eingelebt zu haben. 

Kategorie Anteil Anzahl 

stimme voll zu + stimme zu 72 % 249 

teils / teils 18 % 62 

stimme nicht zu + stimme gar nicht zu 10 % 35 

kann ich noch nicht beurteilen 7 % 26 

 

Tabelle 3: Wie bewerten Sie die Kommunikation mit der Hochschule, Ihrer Fakultät und den Lehrenden in diesem 

Semester? 

 Kategorie:  

stimme voll zu + stimme zu 

Anteil 

Anzahl 

Ich bin mit der Kommunikation mit den Lehrenden zufrie-

den. 
75 % 609 

Ich fühle mich durch die OTH Regensburg im Großen und 

Ganzen gut über meine Studiensituation informiert. 
68 % 614 

Ich fühle mich durch meine Fakultät im Großen und Ganzen 

gut über meine Studiensituation informiert. 
66 % 601 

 


